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KoMnbOTEPHOE 3peHnE

e [eomeTpunyeckoe NOCTPOEHNE HEN3BECTHOU cpeabl
e (Cnabo TekcTypmpoBaHHbIE CLiEHbl — crnaboe MecTo Ans

CYLLECTBYIOLMX anropuTMoB
e JIMHUM He MoryT ObITb PACCMOTPEHbI KaK MHOXKECTBO

TO4EeK
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Llenb

Pa3paboTaTb 1 peanM3oBaTb anropuTMm onpeaeneHuns
B3aMMHOIO MOJIOXKEHNSA TPEX KamMep Npu pa3HOM MOBOPOTE U
CMELLEHNUM MO HECKONMbKMM NMUHUAM Ha Kaapax.
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3agayu

PaspaboTtatb anroputm HaxoXaeHUst B3aMMHOIO
MOJIOXKEeHNA KaMep MO NMUHUAM

PeannsoBaTtb anroputm Ans pasHbiX napamMmeTpusayuni
MaTpuLLbl MOBOPOTA

[MpoTecTupoBaTb Ha CreHEPUPOBAHHbIX AaHHbIX U
CPaBHUTb pe3ynbTaTbl AN pa3HbIX NapaMmeTpusaumi
MaTpuLbl NOBOPOTA

[MpoTecTupoBaTb Ha pearnbHbIX AaHHbIX
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Moaenb

t1

t3

R1 = R1real * R2real’
t1 = t1real - t2real

R3 = R3real * R2real’
t3 = t3real - t2real

100 0
R2= 010; t2=0
001 0
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ANropuTM HaxoXxaeHnsa B3anMHOIo NOJIOXKEHUS

e BbiOop napameTpusaunm matpuubl NoBopoTa

e (CocTtaBrieHme cncteMbl NMHENHbIX anrebpanyeckmnx
ypaBHEHU
o cross(R3"*13, R1"*11)T*12=0

e PelwleHune 3Ton cuctemol
e BbIOop pe3ynbTarta
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MaTpuubl noBOpoTa

e C nomoLibto KBAaTEPHMOHOB

e Martpuua npm HeOOMNbLLOM NOBOPOTE

® |_|pl/l N3BECTHOM BEPTUKAJIbHOM HarllpaBJIEHNA

HanpaBneHue

KonunuectBO KonunuectBO CTteneHb
HEeU3BeCTHbIX peweHun ypaBHEeHUN
KBaTepHWOHbLI 4 92 4
Hebonblon 3 20 2
noBOpoOT
N3BecTHOE 2 6 2
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PellueHne cuctembl anrebpanyecknx ypaBHeHNN

ba3uc ['pebHepa
AutomaticGenerator, solver
[lapameTpusaunsa B KOHEYHOM Mone
Bbibop pelueHus
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TecTMpoBaHMM Ha creHepMpoOBaHHbIX OaHHbIX

B kybe Ouwbka: | Onwobka: | Onwobka: | CkopocTb

0 107-5 104-3
KBaTepHUOHbLI 55% 55% 70% MepnneHHo
ManeHbKni noBopoT 99% 99% 99% BbicTpo
M3BecTHOe HanpaBneHue 16% 56% 96% BbicTpo
Ha nnockoctu Ouwbka: | Omwobka: | OnwobkKa:

0 107-5 1047-3
KBaTepHMOHbI 61% 61% 67% A
ManeHbKUI NoBOPOT 99% 99% 99%
M3BecTHOe HanpaBneHue 16% 56% 96%
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TecTupoBaHMe Ha peanbHbIX AaHHbIX

e [leTeKkTpoBaHWE 1N COMocTaBfieHNE NIMHUA
e [lonyyeHne gaHHbLIX O BpaLleHUN KaMepbl
e RANSAC — Random sample consensus




TecTnpoBaHue Ha peanbHbIX AaHHbIX

e be3 RANSAC:
o PelweHne Haxoantca B 50% cny4yaes
o CpenHsas ownbka > 1

e C RANSAC:
o PelweHne Haxoantca B 99% cny4yaes
o CpegHsas owmnbka < 0.5
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PeaynbtaTthl

PaspaboTaH anroputm HaxoXxaeHus B3auMHOro
MONOXXEHUS1 KaMep Mo NMUHUAM

PeanunsoBaH anroputM 4SS pasHbIX NapaMmeTpusauunii
MaTpuLbl NOBOpOTa

[TpoTecTUPOBaHO Ha CreHepUpPOBaHHbIX AaHHbIX U
NpoBeaeHO CpaBHEHWE pe3ynbTaToB A pa3HbIX
napamMmeTpusaunin MmaTpuLbl NoBopoTa
[MpoTecTUPOBaHO Ha peanbHbIX AaHHbIX
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